



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

CHAMAMENTO PÚBLICO

CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL

**ERRATA - Projeto Básico - item 6.3.1:**

**Onde se lê:** 6.3.1. A contratada deverá iniciar a prestação dos serviços no prazo de até 5 (cinco) dias úteis, após a notificação do contratante, a partir do início da vigência contratual.

**Leia-se:** A contratada deverá iniciar a prestação dos serviços no dia 27 de março de 2022.

**AVISO – PREENCHIMENTO DA PLANILHA DE CUSTOS E FORMAÇÃO DE PREÇOS**

"Para apresentação da proposta, a planilha a ser preenchida é a constante na aba "II-VIII - Mod. de Estimativa", da Planilha de Custos e Formação de Preços - PCFP, que deve ser enviada **em formato Excel**.

Prazo final para envio das propostas: 23 de março de 2022, às 18 horas.

Telefones: 3030-8060 ou 3030-8094.

Email: [protocolo@tse.jus.br](mailto:protocolo@tse.jus.br)